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AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Nr. 3 VAN DE HEREN COVELIERS EN VAN APEREN

Art. 1 en 2

Deze artikelen vervangen als volgt:

«Enig artikel. In artikel 90, nr. 5, van het Reglement
van de Kamer van volksvertegenwoordigers worden de
volgende wijzigingen aangebracht :

A) in punt a) wordt het tweede lid aangevuld als
volgt :

« Daarnaast mag – in het kader van dit debat –
één lid van elke overeenkomstig artikel 10 erkende
politiekefractie, dat niet interpelleert of een vraag
stelt, gedurende vijf minuten het woord voeren. De
Conferentie van voorzitters kan deze spreektijd ver-
lengen. »;

N° 3 DE MM. COVELIERS ET VAN APEREN

Art. 1 et 2

Remplacer ces articles comme suit:

«Article unique. A l’article 90, n° 5, du Règlement
de la Chambre des représentants, sont apportées les
modifications suivantes:

A) au littera a), l’alinéa 2 est complété comme suit :

« En outre, un membre de chaque groupe politique
reconnu conformément à l’article 10, qui ne déve-

loppe pas d’interpellation et ne pose pas de question,
peut prendre la parole pendant cinq minutes dans le
cadre de ce débat. La Conférence des présidents peut
prolonger ce temps de parole. » ;

Documents précédents :

Doc 50 0291/ (1999-2000) :
001 :  Proposition de M. Eerdekens.
002 :  Amendements

Voorgaande documenten :

Doc 50 0291/ (1999-2000) :
001 :  Voorstel van de heer Eerdekens.
002 :  Amendementen.
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B) au littera a), dernier alinéa, les mots « sont ad-
mis à répliquer, l’interpellateur, les auteurs des ques-
tions jointes et trois autres membres, chacun pendant
cinq minutes. » sont remplacés par les mots « est ad-
mis à répliquer, chacun des membres qui ont pris la
parole, pendant cinq minutes. » ;

C) au littera b), la seconde phrase est supprimée.».

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à permettre à un membre de
chaque groupe politique reconnu, qui ne développe pas
d’interpellation, de prendre la parole pendant cinq minutes lors
du débat consacré à une interpellation. La Conférence des
présidents pourrait prolonger ce temps de parole. La modification
proposée permettra d’élargir le débat consacré à un sujet abordé
dans le cadre d’une interpellation. Elle implique également une
application plus stricte de l’article 91 du Règlement de la
Chambre.

B) in punt a), laatste lid, worden de woorden « kun-
nen de interpellant, de auteurs van toegevoegde vragen
alsmede drie andere leden repliceren, ieder gedurende
vijf minuten » vervangen door de woorden « kan elkeen
die het woord heeft gevoerd repliceren, gedurende vijf
minuten. »;

C) in punt b) vervalt de tweede volzin.».

VERANTWOORDING

Het onderhavige amendement strekt ertoe in de mogelijk-
heid te voorzien dat een lid van elke erkende politieke fractie,
dat niet interpelleert, het woord zou mogen voeren gedurende
vijf minuten. De Conferentie van voorzitters kan deze spreek-
tijd verlengen. Met de voorgestelde wijziging kan het debat over
een in een interpellatie vervat onderwerp verruimd worden. Dit
impliceert eveneens een striktere toepassing van artikel 91 van
het kamerreglement.

Hugo COVELIERS (VLD)
Arnold VAN APEREN (VLD)


